
Ejercicio 1
P1

Digamos que la cuerda tiene un largo 1. constante,
por dibujo tenemos que

↳=D + Rfit -0-1+1 (1)
R

¡ donde ⊖ es el ángulo medido desde
la horizontal hasta elpunto en

'

×

'

el que la cuerdaya no
está tocando

el cilindro (en este punto el radioy la cuerda
forman unángulorectoiyaquelacuerdasedespega tangente ald mantenerse tensa ) .

Derivando (1) con respecto al tiempo

-

⇒ A- ¿ - RÓ + É (notar que eliminamos ↳ , que no conocíamos)

= U - RÓTÉ (2)

donde tenemos que 122+17×2 ⇒ b- + VTEE ⇒ ¡ = ,¥É, y también tenemos para
- pitágoras -

el ángulo
A- arcsin (E) = arcsin (1×2×-122)
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reemplazando en (2)
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